



“菏泽保险”微信公众号

菏泽银保监分局及市保险行业协会到太平人寿菏泽中支调研

本报讯(通讯员 郑 通)

10月21日上午,菏泽银保监分局及市保险行业协会到太平人寿菏泽中心支公司调研“双录”工作推进情况,太平人寿菏泽中支总经理、运营客服部经理及相关岗位人员参加调研座谈会。

座谈会上,太平人寿菏泽中支分别从监管文件解读、组织保

障及双录系统展示三方面作了专项汇报。随后,监管单位人员与菏泽中支总经理宋升友、运营客服部经理郑鲁洁就“双录”与“业务”等方面问题进行了深入交流。在交流中,太平人寿菏泽中支工作人员介绍了菏泽中支双录系统、双录对业务的影响、业务品质以及投诉情况。宋升

友也对公司业务开展情况、新人留存率、公司价值考核体系等作了详细汇报。

监管单位对太平人寿菏泽中支继续率在菏泽寿险市场一直名列前茅、代理人团队保持正增长、投诉处理情况业内领先等给予高度评价,对该公司的价值考核体系和合规管理工

作表示肯定,对太平人寿菏泽中支双录推进工作和双录系统的功能表示认可。监管单位工作人员指出,实行双录是全国保险业发展的趋势,是风险管控和消费者保障的重要环节,要加强业务人员的培训和对双录工作的认知,为菏泽实行全面双录做好充分准备。

新华保险:

前三季度实现净利润119.54亿元,同比增长7.6%

本报讯(通讯员 张继磊)

10月28日,新华保险发布2021年第三季度报告。报告显示,截至三季度末,该公司实现保费收入1,365.6亿元,同比增长1.6%;归属于母公司股东的净利润119.5亿元,同比增长7.6%;总资产10,617亿元,较

上年末增长5.7%;年化总投资收益率6.4%,同比增长0.8个百分点。核心偿付能力充足率和综合偿付能力充足率分别为253.03%和262.02%,均高于监管规定的水平。

从保费结构来看,前三季度长期险首年保费收入351.2

亿元;长期险首年期交保费184.1亿元,同比增长2.2%;续期保费约966亿元,同比增长4.9%;短期险保费48.4亿元。

分渠道来看,个险渠道实现保费收入约988.3亿元,同比增长3.2%,其中,长期险首年保费130.6亿元;长期险首

年期交保费123.6亿元;续期保费831.3亿元,同比增长6.7%。银保渠道保费收入约353.1亿元,其中,长期险首年保费218.2亿元;续期保费134.5亿元。团体渠道实现保费收入约24.3亿元,同比增长21.8%。

新华保险蝉联“金鼎奖”年度卓越人寿保险公司

本报讯(通讯员 张继磊)

10月22日,“2021中国金融发展论坛暨中国金鼎奖颁奖典礼”在北京举行。新华保险凭借今年以来稳健的发展成绩,荣获2021“中国金鼎奖”年度卓越人寿保险公司,这是该公司连续三年获此殊荣。

“中国金鼎奖”是由《每日经济新闻》主办的年度大型金融评选活动,评选主要面向银行、保险、信托、财富管理等领域,通过多个维度甄选出一批优质的标杆企业。其已成为金融行业领域权威性高、备受认可的大奖之一。

中国人寿:

高标准高质量服务雄安新区建设

作为金融央企,中国人寿持续完善机构布局,保险、投资、银行三大业务板块同向发力,致力打造金融服务雄安新区规划建设的“样本”。

早在雄安新区规划建设之前,中国人寿就已在当地雄县、容城县、安新县开展寿险业务;2019年8月,设立雄安金融发展中心;2021年5月28日,中国人寿财险河北雄安分公司取得营业执照,

行业内首家落户雄安新区的财产保险主体,并于10月26日正式揭牌;2021年7月30日,集团成员单位广发银行河北雄安分行取得营业执照。中国人寿已经形成了集团顶层设计、雄安金融发展中心统筹协调、驻冀分支机构联动协同、雄安新区分支机构贴身服务的完整支持工作体系,将为雄安新区提供更多元、更优质、更有力的综合金融保险服务。

持续为雄安新区建设提供长期资金支持

“住进容东喜洋洋”,10月19日,作为雄安新区开发建设的先行区,容东片区首批安置住房分配启动现场摇号,容城县、安新县的拆迁安置居民笑容灿烂地乘着大巴车进入摇号现场,意味着雄安新区首批安置房将陆续开始交付。

2018年,中国人寿受聘成为雄安新区政府首次地方债发行的财务顾问,不仅牵头协调首期雄安地方债成功发行,还协助发行人首创30年期超长期限地方政府债券,支持雄安新区在资本市场树立良好形象,并在本次债券发行中成为最大投资者。首期300亿元雄安新区地方政府债中,150亿元用于雄安新区启动区、千年秀林、防洪工程建

设项目,另外150亿元全部用于容东片区征拆建设及周边配套建设。

作为中国资本市场重要的机构投资者,中国人寿充分发挥保险资金长周期优势,持续为雄安新区建设提供支持,截至2021年上半年末,投资规模已超130亿元。

助力雄安新区加速环境治理和生态建设

“多年不见踪迹的鲈鱼、黑鱼又重新出现了。”9月16日,河北省推进水生态环境保护工作新闻发布会介绍,2021年前8个月,白洋淀湖心区平均水质达到IV类,府河等4条主要入淀河流及上游流域50个河流断面水质达到或优于IV类,达到近10年来最好水平。为助力雄安新区建设“林淀环绕的华北水乡”,中

国人寿积极协助雄安新区政府探索构建长期稳定资金筹措机制,联合发起设立“河北雄安白洋淀生态环保基金(有限合伙)”,并于10月15日完成注册,首期规模65.02亿元,由广发银行河北雄安分行托管,重点投资于生态环保及绿色基础设施等领域。这也是雄安新区首支由政府引导、社会资本参与、市场化运作、专业化管理的绿色生态环保领域基金。

与此同时,中国人寿还积极支持雄安新区周边入淀河流综合治理。

服务雄安新区,建设新时代宜居宜业新城区

《河北雄安新区规划纲要》提出,雄安新区“到2035年,基本建成绿色低碳、信息智能、宜居宜业,具有较强竞争力和影



响力、人与自然和谐共生的高水平社会主义现代化城市”,描绘了“林淀环绕的华北水乡,城绿交融的中国画卷”的新时代宜居宜业新城区美好生活场景。

中国人寿充分发挥业务优势,面向雄安新区开发建设、未来生活等特点,陆续推出系列保险。例如,绿色建筑性能保险、低碳出行专属保险等助力雄安新区绿色低碳之城建设,苗木综合保险助力雄安新区大规模植树造林,公租房责任保险助力雄安新区构建新型住房保障体系,吸引人口转移。不仅如此,中国人寿还积极参与雄安新区未来城市医疗保障和智慧医疗建设,选派专家团队、业务骨干等配合雄安新区开展未来城市多层次医疗保障体系、医保筹资与待遇保障、医疗

通讯员 卢立同